

安倍、默克尔“共怼”特朗普？

德日首脑发声力挺自由贸易，矛头直指美国

德国总理默克尔与日本首相安倍晋三19日在大型科技展览会上，共同高声支持自由贸易，矛头明显指向越来越趋于保护主义的美国。据英国路透社报道，默克尔与安倍晋三均呼吁，日本与欧盟之间尽快达成自由贸易协议。

发言话里有话

据日本媒体报道，日本首相安倍晋三于3月19日启程前往欧洲，将对德国、法国、欧盟和意大利进行为期四天的访问。在第一站德国，安倍与德国总理默克尔就世界经济和安全保障等问题进行了沟通。

路透社3月19日报道，当天在汉诺威CeBIT科技展开幕式上，默克尔和安倍大力提倡自由贸易。双方呼吁尽快达成日本与欧盟之间的一项自贸协议。此前，20国集团(G20)财金领袖在柏林举行为期两天的会议之后，在公报中删除了自由贸易承诺。

报道称，两人并未直接点名美国政府，但他们都把握此次机会与特朗普政府的保护主义倾向保持距离，把矛头指向保护主义日益抬头的美国。

“当我们必须努力维护自由贸易、开放边境及民主价值的时候，这说明日本和德国对此均不再有所争论，而是正寻求以造福人民的方式塑造未来。”默克尔强调，德国强烈支持自由贸易和公开市场。

默克尔17日在华盛顿和特朗普进行了双方首度会面。会后她表示，希望美国和欧盟能够恢复自贸协议的协



当地时间19日，默克尔和安倍晋三在德国出席科技展。

都是被特朗普通的

有分析指出，日本和欧洲亲密互动很可能是美方压力下的被逼无奈。

美国宣布退出后的首次TPP部长会议3月15日在智利中部城市比尼亚德尔马闭幕，会议未指明今后的具体方向。共同社报道，日本原本计划耐心说服美国重返TPP，同时避免与美签署双边协议，从目前局势来看这一战术或将被迫作出调整。被认为对特朗普具有很大影响的美国首席策略师与高级顾问班农2月称赞美国脱离TPP是“近代美国历史上最重要的转折点”，无意重返TPP。美国贸易代表办公室代表提名人莱特希泽近日还就农业领域的贸易谈判称，“日本将成为第一目标”，表示将强烈要求日本开放市场。

据悉，日本政府正在加紧准备4月中旬启动的日美“高层经济对话”。双方对于由谁来主导谈判的争夺已经开始。日方担心，特朗普政府中的“鹰派”在贸易领域的影响力日益增强，或为增加出口而对日本发起攻势。日本企业界相关人士表示，“迟早将面临艰难的谈判。”

综合澎湃新闻、环球时报等

TPP不成，转推EPA

安倍所称的经济协议，是指日本和欧盟的经济伙伴关系协定(EPA)。据悉，安倍21日将在比利时布鲁塞尔与欧盟委员会主席容克和欧洲理事会主席图斯克就此举行会谈。

当前欧盟与日本商谈EPA的背景是，特朗普上台后退出了由美日主导的跨太平洋伙伴关系协定(TPP)。共同社指出，在

特朗普加强保护主义动向的背景下，欧盟首脑会议确认，欧盟将通过与日本推进EPA谈判等，拥护“开放和基于规则的贸易”。

日欧原本希望在2016年底前达成EPA框架协议，但在日本乳制品市场开放等问题上未能消除分歧。容克近日在欧盟首脑会议的记者会上强调，为缔结日欧EPA“将竭尽所能”。他还称与安倍的会谈将是推进自由贸易的欧盟“向世界展示”态度的机会。

百替·郡王府
Dragon mansion
城市靠山别墅 山院院落生活

东城山墅 院分高下

伴山别墅，大院相赠 有间院子，有座乐园

THE CITY · THE FOREST · EXISTING
HOUSES · TOP · CIRCLE · VILLA

●29m²观景露台 ●7.8米挑空客厅
大尺度空间下的舒适时光

建大旁 ●251-543m²双拼别墅
享3万抵15万优惠

VIP LINE 8682 1888 / 1777

项目地址:经十东路雪山西侧山东建筑大学西邻

Dragon Mansion

实景拍摄

济建预许2016384、2016385号